Aemo eepcuu KOoHMpoabHbIX pabom 0aa 7 Knacca

KoHTponbHasa paboTta no anrebpe
1. BblumcanTe 3HaueHue BbiparkeHua: (22)3 * 2°
210
2. Kakomy ofHouneHy paBHo BbipaxkeHue -3ab** (-2a%b3)

3. MpeobpaszoBaHMe B MHOro4YNeH BbipaskeHunsa (a+5b)?

4. Yepes KaKyto U3 AaHHbIX TOYEK NPOXoAuT rpaduK ypaBHeHUA 5x-4y=20
A(-4,0) B(3;1) C(0;-5) D(2;3)

5. PasfioXuTe Ha MHOXMUTENN MHorouYneH: 3a-27a*
6. HaliTu KopeHb ypaBHeHus: (x-4)(x-6)-(x-2)(x+2)= 2
KoHTponbHasa paboTta no reometpum
1. B tpeyronbHmke ABC £A =70°, £C =55°.
a) [lokaxuTe, 4To TpeyronbHMK ABC — paBHOOeApEeHHbIN, N YKaXKUTE
ero ocHoBaHwue;
6) OTpe3ok BM — BbicoTa Al@aHHOrO TpeyroabHUKa. HaiauTe yrabl, Ha

KoTopble oHa aenut yron ABC.

2. Otpe3ku AB n CD nepecekatrotca B TouKe O, KOTOpana ABNAETCA
cepeamHON KaXaoro n3 HMx

a) Jokaxute, uto AAOC = ABOD;
6) Hannanute £0OAC, ecnn £0ODB = 20°, £AOC = 115°.

3. B paBHOGeapeHHOM TpeyronbHUKe ¢ nepumeTpom 64 cm ogHa 13 CTOPOH
paBHa 16 cm. Hanamnte annHy 60KOBOWM CTOPOHbI TPEYrO/IbHUKA.



